

Медведев беднее Шубы и Тена, но богаче Романова и Чернышева

Кандидаты в депутаты Госдумы от «Единой России» владеют землями и автопарками, заводами и газетами, водозаборами и канализацией. А кандидат Медведев зарабатывает меньше некоторых губернаторов и спортсменов. Центризбирком опубликовал сведения о доходах претендентов на думские мандаты от партии власти.

Первый номер списка – президент России Дмитрий Медведев – из числа богатых единороссов оказался чуть ли не самым бедным. Доход временно исполняющего обязанности президента за прошлый год составил всего 3 миллиона 378 тысяч рублей. Это 281 500 рублей в месяц, что несколько превышает величину прожиточного минимума и среднюю зарплату по стране.

У кандидата, который депутатом становиться не планирует, есть квартира в столице площадью 368 квадратных метров и два гаража. В них вместо дорогих авто представительского класса нынешний президент держит две развалюхи: ГАЗ-21 1962 года выпуска и ГАЗ-20 1948 года. Земли, домов и дач у Дмитрия Анатольевича нет и не было отродясь.

Автор тезиса «Госдума – не место для дискуссий» и по совместительству спикер Борис Грызлов оказался слегка богаче президента – за прошлый год он заработал 3 миллиона 771 тысячу рублей. У экс-главы МВД есть земельный участок в Подмосковье площадью под полторы тысячи квадратных метров, квартира в Москве и дача, площадь которых – по 274 кв.м. У председателя нижней палаты парламента – автомобиль Mazda и небольшие вклады в двух банках на общую сумму 300 тысяч рублей.

А самым богатым кандидатом-единороссом оказался Михаил Зубицкий, один из владельцев металлургического холдинга «Кокс». В 2010 году его состояние выросло на 1,9 миллиарда рублей. Он идёт пятым номером в региональном списке от Тульской области.

Значительно скромнее другой миллиардер – Николай Борцов (второй номер от Липецкой области) заработал за год 1,3 миллиарда рублей.

Больше миллиардеров в списке «ЕР» не водится, или просто не все кандидаты из соображений скромности указали в декларациях фактические доходы. А вот миллионеров в партии власти – примерно восемь из десяти.

Во глубинах сибирских есть совершенно замечательные люди. Например, генеральный директор инвестиционной финансовой компании «Метрополь» Михаил Слипенчук – второй в списке по Бурятии – самый настоящий феодал. У него больше ста земельных участков (в Подмосковье, Бурятии и республике Конго), два дома в Конго, три квартиры – в Москве, Санкт-Петербурге и Франции, три дачи под Москвой. Ещё автомобиль Infiniti, несколько вездеходов и снегоходов. За прошлый год кандидат Слипенчук заработал 274 миллиона рублей, а ещё 1,8 миллиарда он держит на чёрный день в банках.

Первый номер в списке от Иркутской области Алексей Фёдоров богаче президента Дмитрия Медведева в разы. За прошлый год президент корпорации «Иркут» заработал 13 миллионов 900 тысяч рублей. Кроме этого, около 3 миллионов 700 тысяч Фёдоров держит в банках. У него квартира в Москве площадью 140 квадратов, акции и доли в различных компаниях.

Депутат Законодательного собрания Приангарья и кандидат номер два в региональном списке «ЕР» Антон Романов за весь 2010 год заработал только 1 290 тысяч рублей. Триста тысяч Антон Васильевич держит в банках.

Доход владельца ЗАО «Труд» Сергея Тена составил 7 миллионов 833 тысячи. Виталий Шуба тоже обогнал Медведева и заработал 7 миллионов (без 60 рублей). У Шубы есть земля в Московской области и гараж – в

Иркутской. Больше – ничего.

Главный единоросс Братска Андрей Чернышев в прошлом году стал богаче на 1 миллион 617 тысяч. Ещё по полмиллиона у него припасено в двух банках. И акции в различных компаниях.

70-летний пенсионер и бывший начальник ВСЖД Геннадий Комаров – восьмой в региональном списке «ЕР». Он заработал ненамного меньше первого номера – 12 с половиной миллионов. У Геннадия Павловича есть земля, дом, две квартиры и гараж, два новых автомобиля и 28 миллионов рублей в банках.

Автор: Яков Тавров © Babr24.com ПОЛИТИКА, 👁 10046 23.10.2011, 02:25 📌 534

URL: <https://babr24.com/?ADE=98924> Bytes: 3832 / 3832 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyayr.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/@nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)